新潟市・(公財)新潟市国際交流協会 共催事業

新潟市ウクライナ避難民支援募金

へのご協力をお願いいたします。

ウクライナから新潟市に避難された方々を支援することを目的として、 新潟市と(公財)新潟市国際交流協会との共催で募金を実施します。 お預かりした募金は、ウクライナから新潟市へ避難された方々への支援金 及び日常生活のサポートに必要な経費などに充てます。

1. 実施期間

令和4年5月17日(火)から

2. 募金の方法

(1) 現金による募金

⇒各区役所健康福祉課・(公財)新潟市国際交流協会・国際課の計10ヶ所に 募金箱を設置しています。

(2)口座振込による募金

⇒下記口座にお振込みください。 (振込手数料は振込者負担となりますのでご注意下さい)

銀行名	第四北越銀行
支店名	本店
預金種別	普通預金
口座番号	5 1 3 2 9 1 0
口座名義	公益財団法人新潟市国際交流協会 新潟市ウクライナ避難民支援募金 代表理事 堀川 武

※ <u>口座振込による募金及び(公財)新潟市国際交流協会窓口での現金募金のみ寄付金控除の</u> <u>対象</u>となります。各区役所及び国際課の募金箱への募金は対象外となります。 寄付金控除を希望 する方は募金前に「募金申込書」を(公財)新潟市国際交流協会へご提出ください。

※「募金申込書」は(公財)新潟市国際交流協会ホームページからダウンロードが可能です。郵送、FAX、メールで受け付けております。

▶ お問い合わせ先

新潟市役所国際課 025-226-1672 (公財)新潟市国際交流協会 025-225-2727

※協会ホームページはこちら





